—, & H q
Ay
,r'/ 3
7 1, #k
4 2, ®#
) 3. EHEY
dl é 4, #&
5 R AH
P MY 6. i &
=, BS#id
1, ERFR 2, Tl
RvO OO O O RV 63 30 Y141 SZ B3

—[ — B3REHM
= 7
Rl

Mti(F, DZ, SZ), FREDZRFREMLE,

IRESZMBTRUS, FRT L& e ARABIRLIW
TR (KW); B30
N ‘
BB () LR
_ HTERERRRH

SRR AL o

=, ¥R

RVIR 51 481 8 47, 3 38 36 420/MD1-20008 R FR A% R 18 31 3
ZRER

-RRESEHEME EEEATUNTRRREE;
—ESMRPHF ENERFRERAOKRETIERE;

— M25-1503E 108 L EE MU4% ; &35 Th F S5 B A6OW-15KW;
— P SEE K 4 S L EE R A5 180100: 1491 25ust R bt ;

-FEBH N IYEEEEDRT RS, BHASEX;
-EREFRIERE, EEAERSHRPKEESETE;
-ERE, WEES;

— R A S FEDRVERVELEVIREEILLIARE: i=5--3200,



EEMR
~5h%: WASHEE: 25-090), HEWLE: 110-150);

—WRFF: 20CrN, &K, WABLEONEE RS EEEEHRCE0, TR EE>0.5mm);
“RR: FHEEFANHERER.

b7z 3
-fReE:
-fAREE, HHEBELE( RERAAEER, FHWHSH —RESHENBANEM) ;
—BLALTESS, BHRRALS0102E i,

—$58k: BERRAL50102 i,

M. HE
BRRBENHEERER, RRTRABREDIIOGTHSEARERRE. BTRENESERSE
THEBRLRSTRATANERSYE, BEEENNARAETISHERBSEE;
BHEWEnd: BRENESEIR( BHER) THREER.
BESEE: SENEFLRAS(BRER) THERBEHE;
HTERANOBRERRMATHERRAY, BHBENNITSHRATERESHE, Bnd>ns,
ezt

EREVLESHE (W) BmAEFHMAGR( RBT) WEELENHEEVZE €3, BRENE

¥ [6) £ 20 Bt AT R ILAY K5 HE D O AR AT LA RO (R B AT A, 7 0 R R o o A K O O R L AL RO X B 4
.

BENNEDTEESHBENNORRERTR, WETFEERE s, RIPEUE n ARBUEYL A EITE
SRR NT:

ns<0.5: A AH. MEEVERLREN, T8 %S HRREN D EFHRANRHF, H@
fezn B 8.

ns=0.5-0.55 R N, FPEEH AR RS, W UE T E 5 5R8%0 5 71 B9 20\ R #F,
B#iETRE,

ns>0.5: @A, BEEVERLRER, TLUETEHHBREMNEFHRNGBT, TR
.

nd<0.5: N AW, HERENEEHTES, MANMBEFHAN. WHHAEIZANEL,

nd=0.5-06: RN . BEENEEZEED, MAMBR FHH, HHBFRINTREL.
nd>0.6: FHAAH. MEENERITES, BANMBETFHAN, HHBTEREMGL.

N
e



N

ﬁ i TR
[ou) 1E it% ot 'R
u QIHUI REDUCER
i, FEBRE
RV i 5 7.5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 100
m | 125 1.25 1.25 1.25 1 / 1.25 1 0.8 0.65 / /
z1 6 4 3 2 2 / 1 1 1 1 / /
25 ¥ |30° 58° |21° 48° |16° 42’ [11° 19’ |10° 53’ / 5° 43 | 5°20° |4° 34 | 3° 23 / /
nd| 0865 | 0.839 | 0.815 | 0.769 | 0.753 / 0.638 | 0.624 | 0.583 | 0.517 h /
ns| 0716 | 0701 | 0.667 | 0.594 | 0.562 / 0.438 | 0.413 | 0.362 | 0.320 / /
m 1.5 1.5 1.5 1.5 1 1.75 1.5 1 0.9 0.75 0.55 /
z1 6 4 3 2 2 1 1 1 1 1 1 /
30 vy | 20° 3 |20° 19’ [15° 31’ |10° 20" [54° 42’ | 6° 10 | 5° 17 | 2° 52° | 3° 26’ | 2° 52° | 1° 568’ /
nd| 0874 | 0.856 | 0.829 | 0.782 | 0673 | 0.70 0.667 | 0.520 | 0.567 | 0.520 | 0.422 /
ns| 0723 | 0.675 | 0.637 | 0.559 | 0.461 | 0.442 0.4 0.308 | 0.319 | 0.275 | 0.221 /
m 2 2 2 2 1.6 1.25 2 1.6 1.25 1 0.8 0.65
z1 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
40 |  [30° 58' |21° 48’ [16° 42" [11° 19’ [11° 19’ | 8° 8 [ 6°43 |5°43 | 4°5 [ 2252 |20 52 |20 29
nd| 0886 | 0.862 | 0.839 | 0.805 | 0792 | 0.738 | 0675 | 0668 | 0.604 | 0.541 | 0.513 | 0.477
ns| 0737 | 0703 | 0661 | 0589 | 0559 | 0.502 | 0434 | 0.411 | 0.351 | 0.284 | 0.276 | 0.243
m 25 25 25 25 2 1.6 25 2 1.6 1.25 1 0.8
z1 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
50 v |30° 58’ |21° 48’ [16° 42’ |11° 19’ [11° 19’ | 9° 5 | 5° 43’ | 5° 43’ [4° 21’ | 2° 52’ | 2° 52° |2° 17
nd| 0887 | 0874 | 0.852 | 0.808 | 0.805 | 0.771 | 0.711 | 0693 | 0.634 | 0.532 | 0.530 | 0.483
ns| 0737 | 0695 | 0654 | 0581 | 0561 | 0.517 | 0.434 | 0.403 | 0.352 | 0.289 | 0.270 | 0.227
m / 3.25 3.25 3.25 25 2 3.25 2.5 2 1.6 1.25 1
z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 H 1 1
63 | ~ I |24° 317 |18° 53’ [12° 51 [11° 19’ | 8°45° | 6°30° | 5°43 | 4224 | 33 [20 52 | 20 42
nd / 0.880 | 0.870 | 0.830 | 0.820 | 0.780 | 0.740 | 0.716 | 0.660 | 0.571 | 0.562 | 0.486
ne / 0.710 | 0.670 | 0.600 | 0.557 | 0.510 | 0.450 | 0.409 | 0.363 | 0.304 | 0.276 | 0.229
m / 4 4 4 3 25 4 3 2.5 2 1.6 1.25
z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
75 i / 28° 4 [21° 48’ [14° 56’ |11° 19’ [11° 19’ | 7° 36’ | 5° 43° | 5° 43’ | 3° 49’ | 4° 21° |2° 52
nd / 0.912 | 0.904 | 0.876 | 0.850 | 0.848 | 0.810 | 0.770 | 0.769 | 0.695 | 0.719 | 0.626
b / 0712 | 0.683 | 0.614 | 0570 | 0.542 | 0466 | 0.420 | 0.395 | 0.342 | 0.316 | 0.267
m / 5 5 5 3.75 3 5 3.75 3 25 1.9 1.5
zi / 4 3 2 2 o) 1 1 1 1 1 1
90 Y / 33° 41’ [26° 34’ |18° 26’ | 14° 02 [11° 19’ | 9° 28’ | 7° 08’ [5° 43' | 4° 46’ | 3° 53' |2° 52
nd / 0.905 | 0.898 | 0.873 | 0.849 | 0824 | 0804 | 0.765 | 0.727 | 0.690 | 0.638 | 0.572
1o / 0.734 | 0.706 | 0.650 | 0.606 | 0.563 | 0.505 | 0.459 | 0.414 | 0.380 | 0.342 | 0.271
m / 5.9 5.9 5.9 4.6 3.75 5.9 4.6 3.75 3.15 24 1.9
z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
10| ~ | |28° 46° |22° 22° |15° 21’ [14° 20 |14° 02’ | 7° 49’ | 7° 17 | 7° 08’ | 5° 48’ | 4° 54 |3° 37
nd / 0.901 | 0.891 | 0.862 | 0.848 | 0851 | 0793 | 0776 | 0.768 | 0.729 | 0.692 | 0.628
ns / 0721 | 0691 | 0631 | 0618 | 0598 | 0482 | 0478 | 0451 | 0.415 | 0.372 | 0.319
m / 7 7 7 5.4 4.4 7 5.4 4.4 3.75 275 | 225
z1 / 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1
130 | » I |29° 15° |22° 47 [15° 39" [13° 47’ |12° 24’ | 7° 58’ | 7 00’ | 6° 17’ | 6° 07’ | 3° 56’ |3° 41’
nd / 0911 | 0891 | 05872 | 0.860 | 0.845 | 0.803 | 0779 | 0.758 | 0.749 | 0.671 | 0.657
1 / 0721 | 0.691 | 0631 | 0610 | 0583 | 0492 | 0460 | 0435 | 0.408 | 0.335 | 0.308
m / 5.4 3.1 5.1 6.16 5 4.2 6.16 5 4.2 3.15 25
z1 / 6 4 3 2 2 2 1 1 1 1 1
150 | I 129° 37’ |24° 41 |15° 52’ [12° 56’ | 11° 19’ | 9° 56’ | 6° 34’ | 5° 43’ | 5° 00’ | 3° 45’ |2° 52’
nd / 0911 | 0901 | 0881 | 0.858 | 0.851 | 0.832 | 0776 | 0.778 | 0.738 | 0.701 | 0.638
ns / 0731 | 0711 | 0661 | 0599 | 0577 | 0542 | 0.448 | 0.43 0.394 | 0.340 | 0.289




QIHUIREDUCER

O,

gfadem
WHZE= F) BE

b
AN

F1,FL1

HhE A ER

=

IRIHHE (DZ,SZ) RE

o
(8]



+. NMRV ZREEH{

B3

? B
=

-—®

B6
DRV 2L
AS1 AS2 BS1

= || [

| T

V§1 Vs2 PS1

H_.,
u—ﬁ




P muE
@Y IE % il i Wl
u QIHUI REDUCER
N, ®5EIhE S HFR(E4K1400RPME 1)
duisE i n, | KW, | M, HuiEE i n, | KW, | M, | HidE i n, KW, M,
7.5 |186.7 [0.09 | 4 75 (1867 | 0.18 | 7 7.5 |186.7 | 0.37 16
10 |140 |009 [ 5 10 |140 |o0.18 | 9 10 |[140 0.37 27
15 |93.3 |o0.09 | 7 15 |93.3 | o018 | 13 15 |933 | o037 28
20 |70 [o009 | 9 20 |70 018 | 17 20 |70 0.37 39
30 (467 [009 | 12 25 |56 0.18 | 21 25 |56 0.37 47
25 40 |35 |o0.09 | 15 30 30 |467 |o0.18 | 24 40 30 |467 | 037 53
50 |28 [006 | 12 40 |35 012 | 19 * 40 |35 0.25 44
60 |23.3 |0.06 14 50 |28 012 | 23 50 |28 0.25 47
60 |233 |0.09 | 19 60 [233 | 0.18 43
80 |17.5 | 0.06 | 14 80 |17.5 | 0.2 34
100 |14 0.12 38
HuisE i n, KW, M, Ul EE i n. | KW, M. e i n, KW, M,
7.5 | 186.7/ 0.75 | 33 7.5 |186.7 |1.50 | 68 7.5 |186.7 | 4.0 182
10 | 140 | 0.75 | 42 10 |140 |1.50 | 88 10 140 3.0 180
15 | 93.3 | 0.75 | 58 15 |93.3 |1.50 | 128 16 [933 | 3.0 261
20 |70 |075 | 81 20 |70 |1.50 | 166 20 |70 220 | 240
25 |56 |055 | 71 25 |56 |1.10 | 148 25 |56 150 | 205
50 30 | 46.7 | 055 | 81 63 30 |46.7 [1.10 | 167 75 30 |467 | 220 | 337
" 40 |35 |055 | 101 40 |35 [1.10 | 207 40 |35 110 | 216
50 |28 |037 | 80 50 (28 |0.55 | 124 50 |28 110 | 264
60 | 23.3 [0.37 | 89 60 |23.3 |0.55 | 140 80 (233 | 1.10 | 279
80 | 175 [0.25 | 72 80 [17.5 |0.37 | 115 80 |[175 | 055 180
100 | 14 | o0.18 | 60 100 |14 |0.37 | 129 100 |14 055 | 206
*'t"! i n, KW 1 M: *M i n; KW, M. *'t'\i i n, KW 1 Mz
7.5 | 186.7| 4.0 | 180 7.5 | 186.7|7.50 | 345 7.5 |186.7 | 7.50 | 343
10 | 140 |40 | 2906 10 | 140 |7.50 | 455 10 |140 7.50 | 453
15 | 93.3 | 40 | 342 15 | 93.3 |5.50 | 484 15 |933 | 7.50 | e84
20 |70 |40 | 458 20 | 70 |5.50 | 638 20 |70 750 | 864
25 | 56 |40 | 420 25 | 56 |550 | 790 25 |56 750 | 1074
90 30 | 467 [3.0 | 479 110 30 | 467 |4 647 130 30 [467 | 550 | 900
40 35 2.20 433 40 35 3 638 40 35 5.50 1171
50 | 28 |220 | 492 50 |28 |3 767 50 |28 550 | 1379
60 | 23.3 | 1.50 | 424 60 | 23.3 |2.20 | 648 60 [233 | 4.0 179
80 17.5 | 1.10 365 80 17.5 | 1.50 548 80 17.5 2.20 816
100 | 14 | 0.75 | 302 100 | 14 |1.10 | 473 100 |14 220 | 963
i l " . ™ i B Note unit
7.5 |186.7 | 15 699 n1=g\EE RPM n,=Input speed
10 [140 |15 922
;g 32‘3 ;_55 ;:fz n2=4 tH 38 RPM n, =output speed
25 |56 75 | 1064
150 | 30 (467 [7.5 | 1191 M2=4fiH#%E NM M,=output torque
40 |35 55 | 1165
50 |28 55 | 1459 .
60 [233 |40 | 1208 i = fezhit
80 [17.5 |30 | 1148
100 |14 |30 | 1308 (HRHBFSTIE)

N
(4]



1E % il iER Al
QIHUIREDUCER

2]

T. BENMBIESED

WOELL WH%E | Rv30 | Rv40 | Rv50 | Rv63 | Rv75 | Rv80 | Rvi10 | Rvi30
5 | 280 | 599 | 1149 | 1586 | 2062 | 2428 | 2687 | 3389 | 4433
75 | 186 | 691 | 1325 | 1829 | 2378 | 2799 | 3098 | 3908 | 5112
10 | 140 | 758 | 1454 | 2007 | 2609 | 3072 | 3400 | 4288 | 5610
15 | 94 | 868 | 1665 | 2208 | 2988 | 3518 | 3893 | 4910 | 6424
20 | 70 | 954 | 1829 | 2525 | 3283 | 3865 | 4277 | 5395 | 7057
25 | 56 | 1033 | 1981 | 2735 | 3556 | 4187 | 4633 | 5844 | 7645
30 | 47 | 1088 | 2087 | 2881 | 3745 | 4410 | 4880 | 6155 | 8052
40 | 35 | 1204 | 2309 | 3188 | 4145 | 4880 | 5401 | 6812 | 8912
50 | 28 | 1206 | 2485 | 3431 | 4461 | 5252 | 5812 | 7331 | 9590
60 | 24 | 1381 | 2649 | 3658 | 4756 | 5599 | 6169 | 7815 |100224
80 | 18 | 1516 | 2907 | 4014 | 5218 | 6144 | 6799 | 8576 | 11219
100 | 14 | 1638 | 3142 | 4338 | 5639 | 6639 | 7348 | 8268 | 12124

RAPHBEHERTHAMFRRFTME T,

AV NN, FEAMRNEREATEELRPNEHME.
-HEE DR S FR B, RXFTRMEESSERHIN/5,

R N | m | P [5][7.5[10[15]20]25 30 |40 |50 |60 [80 [100]
HEM® | o Te1a 85 514/ B5 [B14 D

Rv25 | 56B14 | . |50| - |65|-|80/9 |9 |9 |9 |9o|-|9|o|ofo]|-]-
RMSGBSIBMaosowoesmaosssess-as999-
63B5B14 |95 |60 (11575 (140(90 [ 11 |11 [11 [11 [ |11 | M [11 |[1]|- |- |-
4 . 1 56B5/B14 |80 |50 (100{65 [120{80| - | - |- |- | -|-| -|-| 9|9 |9 |9
/ Rvd0 6385814 |95 (60 (11575 [140{ 90 [ 11 |11 |11 |11 | M |11 | M |1 | #1111 |11 |11
—— ‘ 71B5B14 1110| 70 |130| 85 |160]105| 14 |14 |14 |14 |14 |14 | 14[14 | - | - [ - | -
[ 63B5B14 |95 |60 |115(75(140(90 | - | - |- [ - |- |- | - [M | 1|11 [11 |1
”/ ;3@: = olz|Sa Rvsox:: 110| 70 [130| 85 (160|105| 14 | 14 (14 [14 | 14|14 | 14|14 | 14|14 |14 | -
?@/\ 130/ 80 [165|100|200(120( 19 | 19 (19 |19 | 19|19 | 19]19| - |- |- | -
9 ,ﬁ\g 71B5/B14 (11070 [130| 85 [160{105] - | - |- | - | - | - | - [14 | 14|14 [14 |14
\~—) - > Rv63 | 80B5/B14 [130| 80 [165/100{200{120| - [19 (19 (19 | 19|19 | 19|19 | 19|19 |19 [19
L@@\ "/,@:0 | 90B5B14 |130| 95 [165|115(200{140| - |24 |24 (24 |24 |24 | 24| - | - |- | - | -
SNG4 71B5 [110| - [130| - [160| - [ - |- |- |-|-|-| -|-|14[14|14[14
\ 80B5B14 |130| 80 [165[100/200{120| - | - |- | - | - | - | 19|19 | 19{19 [19 |19

Rv75
90B5/14 |130| 95 |165(115(200(140| - |24 (24 |24 (24 (24 | 24|24 | - |- |- | -
100B5/B14 |180|110{215/130|250/160| - (28 |28 (28| - | - | - |- | - |- |- |-
112B5B14 (180|110/215/|130(250(160| - |28 |- |- | - |- | - |- | - |- |- |-
80B5/B14 (130 80 (165(100(200{120| - | - |- | - | - | - | - |19 | 19|19 [19 |19

Rv90
90B5/B14 (130 95 (165(115(200(140| - | - |- | - | - [24 | 24|24 [24 (24 [ - | -
100B5/B14 |180/110{215(130|250|160| - (28 |28 |28 (28|28 (28| - | - |- | - | -
112B5/B14 [180{110(215(130|250{160| - |28 |28 |28 |28| - | - |- | - |- |- |-
Rv"09085130-165-200---------24242424
100B5 (180| - |215| - (250| - | - |28 |28 (28 (28|28 | 28|28 | 28|28 | - | -
11285 |180| - [215| - |250| - | - |28 (28|28 (28|28 | 28| - | - |- |- |-
132B5 [230| - |265| - |300| - [ - |38 |38 (38 (38| - | -|-|-|-|-][-
90B5  [130] - [265) - [200] - [ - |- |- |- |-|-]| |- |24]|24 |24 |24
Rv1301m 180| - [215| - |280) - | - [ - |- |- |-]|-| -|28|28|28 |28 |28
11285 |180| - (215 - |250] - | - |28 |28 |28 28|28 | 28|28 |28(28 | - | -
13285 [230| - [255| - |300| - | - (38 (38 (38 (38(38(38|38| - |- |- |-
10011285 |180| - [215 - |280| - |- [ - [- |- |-|-| - |- | 28|28 |28 (28
Rv15013255230-zas-3<)o-----3sssasasasss--
160B5 [250| - (300 - [350| - | - [42 |42 (42 (42(|42| - |- | - |- |- |-




il 128 Al

J

QIHUIREDUCER

O,

¢-Gho

.ﬂaﬂ

“
14

-

1

==

—
o |
“

45

42
45
50

]

17

£8

17
5

A0

45

)

80

11

35

NMRV255ME R <t

82
70

% v
,\i\;:

b4

<R

]
@
T
AN

- £
g
\\\ / .
// \ll/

6.5

TITT

____zr

£




| L3(M292m) L1
H1 H1
-

&,
A O
w
)
- 3 ) i Se Py
£ STR i
L@ 2| o 5 T Y
N \L/ \NPZ \,J ol g JF | ] ]
Py \ | N4 Ahw y
o kﬁ CE#I—[
e
PN = QLD'
i 7§ 8 B284WDZ,SZR
BBl A B c C1 |DH7)|EM8)| F | 6 | H | H1 I L1 M N 0 P Q R
30 | 80 | 97 | 54 | 44 | 14 | 55 | 32 | 56 | 65 | 20 | 55 | 63 | 40 | 57 | 30 | 75 | 44 | 65
40 100 | 121.5 70 60 18(19) | 60 43 71 75 | 36.5 70 78 50 ¥ i 5 40 a7 55 6.5
50 | 120 | 144 | 80 | 70 |2504)| 70 | 49 | 85 | 85 | 435 | 80 | 92 | 60 | 84 | 50 | 100 | 64 | 85
63 | 144 | 174 | 100 | 85 |2528)| 80 | 67 | 103 | 95 | 53 | 95 | 112 [ 72 | 102 | 63 | 110 | 80 | 85
75 172 205 120 90 | 28(35)| 95 72 112 | 115 57 1125 | 120 86 119 75 140 93 1"
90 | 206 | 238 | 140 | 100 |35@38)| 110 | 74 | 130 [ 130 | 67 [129.5| 140 | 103 | 135 | 90 | 160 | 102 | 13
110 |252.6| 205 | 170 | 116 | 42 | 180 | - | 144 [165| 74 | 160 | 155 |[127.5|167.56| 110 | 200 | 125 | 14
130 | 292.5| 335 200 120 45 180 - 155 | 215 81 180 170 | 147.5| 187.5 | 130 250 140 16
150 | 340 | 400 | 240 | 145 | 50 | 180 | - [ 185 | 215| 96 | 210 | 200 | 170 | 230 | 150 | 250 | 180 | 18
HiBE| S | T | V |PA|PB|PC PE PM | PN(H8) PO PP | PQ | b t a | o1 | Kg
30 |21 55| 27 (545 6 | 4 | Mex11(n=4) | 68 50 6.5(n=4) | 80 | 70 | 5| 16.3 | 0° | 45°| 1.2
40 |26 (65| 35 |67 | 7 | 4 M6 x 8(n=4) 76 60 9(n=4) | 10 | 95 | 6 |asprg)| 45° | 45° | 2.3
50 | 30 4 (90 [ 9 | 5 [ Msx10(n=4) | 85 70 11(n=4) | 125 | 110 | 8 |283pr3)| 45° | 45° | 3.8
63 (36| 8 | 50 | 82 | 10 | 6 | M8x14(n=8) | 150 | 115 11(n=4) | 180 | 142 | 8 (28.331.3)| 45° | 45° | 6.2
756 | 40 | 10 | 60 | 111 [ 13 | 6 | M8x14(n=8) | 165 | 130 14(n=4) | 200 | 170 | 8 [313(383)| 45° | 45° | o
90 |45 | 11 | 70 [ 111 [ 13 | 6 | M10x18(n=8) | 176 152 14(n=4) | 210 | 200 | 10 |383413)| 45° | 45° | 18
110 | 50 [ 14 | 85 (131 | 156 | 6 | M10x18(n=8) | 230 | 170 14(n=8) | 280 | 260 | 12| 45.3 | 45° | 45°| 35
130 | 60 | 15 | 100 [ 140 | 15 | 6 | M12x21(n=8) | 256 | 180 16(n=8) | 320 | 290 | 14 | 48.8 | 45° [22.5°| 48
150 |72.5( 18 | 120 [ 155 | 16 | 6 | M12x21(n=8) | 2556 | 180 18(n=8) | 320 | 290 | 14 | 53.8 | 45° | 45° | 87

#: ERKTFTESRINER ALARNHMHASHERMEE. ARBESHORT, BISHES.



4—»‘[= J =<K= b1
\ o
\ — ,Y—@ H1 H1
o/ BB 1

¢ /—\‘ka\ \ L * A A \ | Sg——

725 SN D 0/3\0 fant
4@\ [m_ Fi _{zx??g%} :
e i ic=i I

Z ALY —
N B P m Y jt¥ﬂr 4
el 1 3 -
“égki.4u \ 1 \ w
PE A s| > Ll
c \ |
-dLb
C1
PA
> G
PC
i
=
) e N
@ RN s
& R " -
c%/;L T4
1!
z :
B =1 = 1 W e il s e =
| \V‘\\\§§w\\\\\‘
1i R
CEAJ—E
PB | |.
7§ 8 W284WDZ,SZR
BB A B C |[c1| D |D1 |E(h8)| F | G H H1 | J | K[ L1 M N o P Q | R
30 | 80 97 |54 | 44| 14 | 9 55 | 32 | 56 | 65 | 20 | 51 | 20 | 63 | 40 57 | 30 | 75 | 44 |65
40 | 100 [121.5| 70 | 60 [18(19)| 11 60 | 43 | 71 | 75 |365| 60 | 23| 78 | 50 | 715 | 40 | 87 | 55 [6.5
50 | 120 | 144 | 80 | 70 [25(24)| 14 70 | 49 | 85 | 85 |435| 74 | 30 | 92 | 60 84 | 50 | 100 | 64 |8.5
63 | 144 | 174 | 100 | 85 [25(28)| 19 80 | 67 |103 | 95 | 53 | 90 | 40 [ 112 | 72 | 102 | 63 | 110 | 80 [8.5
76 | 172 | 205 120 | 90 [28(35)| 24 95 | 72 | 112 | 115 | 57 |105| 50 [120| 86 | 119 | 75 | 140 | 93 | 1
90 | 206 | 238 |140 | 100 (35(38)| 24 | 110 | 74 | 130 [ 130 | 67 | 125| 50 [ 140 | 103 | 135 | 90 | 160 | 102 | 13
110 |252.5| 295 170 | 115 | 42 |28 | 130 | - | 144 | 165 | 74 | 142 | 60 | 155 [ 127.5| 167.5 | 110 | 200 | 125 | 14
130 (292.5| 335 |200 |120| 45 |30 | 180 | - | 155 | 215 | 81 | 162 | 80 | 170 | 147.5 | 187.5| 130 | 250 | 140 | 16
150 | 340 | 400 |240 |145| 50 |35 | 180 | - | 185 | 215 | 96 |195| 80 | 200 | 170 | 230 | 150 | 250 | 180 | 18
fupgE| S| T | V|PA| PB|PC PE PM|PN(H8) PO | PP | PQ| b | b1 t t1 m a ol | Kg
30 | 21|55 27 (545 6 | 4 |M6x11(n=4) |e3| 50 [65(n=4) 80 | 70| 5 | 3 | 16.3 | 10.2 | - 0° | 45° [1.2
40 | 26(65| 35| 67| 7 | 4| M6x8(n=4) 75| 60 |9(n=4)| 110 | 95 | 6 | 4 [208(218)| 12.5 | - | 45° | 45° |2.3
50 | 30| 7 | 40| 90| 9 | 5 |M8x10(n=4) | 85| 70 |11(n=4)| 125 | 110| 8 | 5 |283(27.3) 16.0 | M6 | 45° | 45° [3.5
63 | 36| 8 | 50| 82| 10| 6 |M8x14(n=4) |150| 115 |11(n=4)| 180 | 142| 8 | & |283(313) 215 | M6 | 45° | 45° |6.2
75 40| 10 | 60| 11| 13 | 6 | M8x14(n=4) (185 130 |14(n=8)| 200 | 170| & 8 [313(383) 27.0 | M8 | 45° | 45° | 9
90 | 45| 11 [ 70 111| 13 | 6 |M10x18(n=8) 175 152 |14(n=8)| 210 | 200| 10 | 8 |383413)| 270 | M8 | 45° | 45° | 13
110 | 50| 14 | 85|181| 15 | 6 |M10x18(n=8) 230| 170 |14(n=8)| 280 | 260| 12 | 8 | 45.3 | 31.0 | M10 | 45° | 45° | 35
130 | 60| 15 | 100/ 140| 15 | 6 |M12x21(n=8)|255| 180 |16(n=8)| 320 | 200| 14 | 8 | 48.8 | 33.0 | M10 | 45° |22.5°| 48
150 | 72.6 18 | 120/ 155| 15 | 6 |M12x21(n=8) 255 180 |16(n=8)| 320 | 200| 14 | 10 | 53.8 | 38.0 | M10 | 45° | 45° | 87

F ERKOFEIRINER, FLARNHMHASHRMER, NWBESHORT, BEHES.

n
©



CFRVEEZFARBREEN, REAR/MN. HEH/. HILK, FHK. WIE. KBREF. {EF. SHIME.
EWRDh, REHE. EUBREF[ERTIRABRDE. ERABRDEBRERS), E65TEREMNH
Bl = RERM: BT, A%, R, B, =%, =¥, BNF. EWEEE,

CFRVH 8% {7 AR 4% 50 i 45 A -

1, HBRES- 15045,

2. ¥RAEHEE:30; 40; 50; 75; 90; 110; 130; 150,
3, 3 —%: 7.5-100;=%: 100-10000

4, BINTIE: 0.05KW-15KW

5. BARERE

6. RENXE, SHBEMN

7, KR, ZHEN,

8, HEXWEH, TERAR HKo9RREH

9, BV RAERATERBGESE,

3. KA

ERTHRE. BWELIE:

(1) ERAFHEEMINE. DRIVE, RSN, HAVME, DENW, L=k, TUNHEA. EF
wE, FENRUENEHILEREONRTRITLS;

(2) EBRAFI B3HREBRNG., NIBAFENRNG, FIECES,

BERTH*:
CFRV50-15-DZ-F-(HC-KFS43)
CFRVEFBEH, 505D EE, 150 @iEL, DZ. FAHHER, HC-KFS43h TR BHpER S,

1
——"A s 53},
Tt ™3 /,/‘_'”\/(E{/ W
i .
// g P Sy
25 \ 7
= l &( ;\ / = L \\\—*'/;49}\\/!
v \:\ j/u‘/ —

LA, LB, LC, LE, LZ, D1, b1, tiR~TAHEE, REMEBNHRTHE, RERTSEP278



RV 51| 58 & 1% %2 4% #F T 4R LR 4
— WERVE 5| i3 8 W+ B EH
1, ShMEH
2, WERFR 3, w6l

DRVD O O O

0

R

WMUBRF, DZ, S7), FEDZMRTHME,
IRESZM BTN LS, FRETNHEZSE

BT R (KW)

AFERILI
&S, 1040/50, 50/75

RGBT

DRV 40/63 1800 Y0.25- F AS1

|| =

AST1RETTHL
HHHEZRERA

LB, BULLHEHA0.25KW

BT %1800
HLEE440/63
FAREGITREN



—. DRVi% & #(n1=14000r/min)

KW Rv+Rv I |ne(/min) |Me(NM) | k KW Rv+Rv I | nefrimin)) MaNM) ks ke
Rv30/40 300 | 47 687 | 10 30 Rv40/75 75 19 | 5504 | 25 30
RV30/40 400 | 35 9.7 | 10 40 Rv40/90 900 16 | 5097 30 30
Rv30/40 500 | 28 | 1018 | 20 25 o Rv40/90 1200 | 12 | 7608 | 30 40
RV30/40 600 | 23 | 115 | 20 30 RV50/90 1500 | 09 | 9037 30 50
Rv30/40 750 19 | 1450 | 25 30 Rv50/110 1800 | 08 | 9823 | 60 30
Rv30/40 1658 | 30 20 Rv50/110 2400 | 06 | 12164 | 60 40
Rv30/50 w 8 a7 | a0 30 RV40/75 300 47 | 3478 10 30
RV30/40 2188 | 30 40 RV40/75 400 35 | 4408 10 40
RV30/50 20 | 12 e | % 40 Rv40/75 500 28 | 550.1 10 50
RV30/40 2349 | 50 20 Rv40/90 600 23 | 6390 15 40
Rv30/50 1500 | 09 | 2475 | 50 30 Rv40/90 750 19 | 7907 15 50
Rv30/63 2702 | 30 50 0.25KkW Rv40/90 900 16 | 9006 15 60

R Rva0/40 2586 | 60 30 Rv50/110 1200 | 12 | 1129 30 40
RV30/50 1800 | 08 | 2723 | 60 30 RV50/110 1500 | 09 | 12859| 50 30
RV30/63 2806 | 30 60 Rv50/110 1800 | 08 | 12049 60 30
RV30/40 3412 | 60 40 Rv63/130 2400 | 06 | 18203 | 60 40
RVa0/50 3539 | 60 40 Rv63/130 3000 | 05 | 22141| @60 50
Rv30/63 e Ca 365.7 60 40 Rv40/75 300 47 | 5145 10 30
RV30/75 3887 | 60 40 Rv40/90 4993 75 40
Rv30/40 3856 | 60 50 Rv40/90 400 35 | ga79 10 40
RV30/50 2000 | o | 4048 | & 50 Rv40/90 500 28 | 7807 10 50
Rv30/63 214 | 60 50 g Rv40/90 600 23 | o325 15 40
Rv40/75 4853 | 60 50 RV50/110 750 19 | 11572 25 30
Rv30/40 3200 | 04 | 3692 | 80 40 Rv50/110 900 16 | 12806 | 30 30
RV30/40 300 47 | 1081 | 10 30 Rv83/130 1200 | 12 | q7412| 40 30
RV30/50 400 35 | 1411 | 10 40 Rv63/130 1500 | 09 | 20062 | 50 30
Rv30/50 500 28 | 1613 | 10 50 Rv63/130 1800 | 09 | 20828| 60 30
RV30/50 600 23 | 1782 | 20 30 Rv50/110 300 AT | 7804 10 30
RV30/50 750 19 | 2201 | 25 30 Rv50/110 400 35 | 9921 10 40

0.09KW RV30/63 900 16 | 2427 | 30 20 P Rv50/110 500 28 | 12273| 10 50
RV30/63 1200 12 | 3518 | 30 40 Rv50/110 600 23 | 1413 15 40
Rv40/75 1500 | 09 | 4505 | 50 30 RV50/110 750 19 | q7202| 25 30
RV40/75 1800 08 | 4600 | 60 30 Rv63/130 1200 | 16 | 250950 | 30 40
Rv40/90 2400 | 06 579 60 40 Rv50/110 300 47 | 10389 10 30
Rv40/90 3000 | 05 | 6882 | 60 50 Rv50/110 400 35 | 13520 10 40
RV30/50 300 47 | 1447 | 10 30 A Rv63/130 500 28 | 16867 | 10 50
Rv30/50 400 35 | 1881 10 40 RvB3/130 600 23 | 19845 15 40
Rv30/63 500 28 | 2239 | 10 50 Rv63/130 750 19 | 24080 25 30
RV30/63 600 23 | 2150 | 15 40 Rv63/130 800 16 | 27358 | 30 30
RV30/63 750 19 | 3168 | 15 50 P Rv63/130 300 47 | 15725 10 30
Rv40/75 900 16 | 4028 | 30 30 Rv63/130 400 35 | 20339 10 40

e Rv30/63 - 1o |41 | % 40 1.5KW Rv63/130 300 A7 | 21443| 10 30
RV40/75 5105 | 30 40
Rv40/90 1500 | 09 | 6025 | 30 50 iE: KW: Th%E
RV40/90 1800 | 08 | 6862 | 30 60 I, i1, i2: fEEhEL
Rv40/90 2400 | 06 | 7724 | 60 40 n2: HyHEE
RV50/110 3000 | 05 |10032 | 60 50 Mz 8 H 56
RV30/50 300 47 | 2174 | 10 30
Rv30/63 400 35 | 2015 | 10 40

ooy Rv30/63 500 28 | 339 | 10 50
RV40/75 600 23 | 4726 | 20 30




L}
@Y IE it il i Wl
u QIHUIREDUCER
K J
PA R
PB
B I = E ﬁ
A
_li‘\ ~ T
L b1 M T
T i‘]
Al gl
§1 ull
LA 4 pe
-
._L3Lm29_2_ﬁl,‘_l_,|
Al
i =IO V77N
z 7
o ¥ 3 03, o
\L of 7| " E3 |
o w
v>¢: : =
e
F
o S S b - >
[ [+ c1
(et A ot . g
al | 1 - e
- -- ‘o-n_ - -
Wm,,%%////a A H1 H1
L1
‘M‘EAmalcmDa-mlm FlG|H|/H|H|I|J|K|[LIU|M|M|[N|NM|O|OI|P
30/40 | 100 | 80 |121.5{ 70 | 60 [18(19) o | 60 |43 | 71 | 75 |365)| 20 | 55 [ 51 [ 20 [120| 78 [ 50 | 40 |715| 57 | 40 | 30 | &7
30/50 (120 | 80 | 144 | 80 | 70 |25(24) o | 70 |49 |85 | 85 |435| 20 | 55 | 51 | 20 [130| 92 [ 60 | 40 | 84 | 57 | 50 | 30 | 100
30/63 (144 | 80 | 174 | 100 | 85 |25(28) 9 | 80 |67 (103| 95 | 53 | 29 | 55 | 51 | 20 [ 1456 | 112 | 72 | 40 [102| &7 | 63 | 30 | 110
40/75 | 172 | 100 | 205 | 120 | 90 |28(35) 11 | 95 | 72 | 112|115 | 57 |365| 70 | 60 | 23 | 165|120 [ 86 | 50 | 119 [715| 75 | 40 | 140
40/90 | 206 | 100 | 238 | 140 | 100 {35(38) 11 | 110 | 74 | 130|130 | 67 |365| 70 | 60 | 23 | 182 | 140 [ 103 | 50 | 135 |715| 90 | 40 | 160
50/110252.5( 120 [ 205 | 170 | 115 | 42 | 14 [ 130 | - | 144|165 | 74 [435| 80 | 74 | 30 | 225 | 155 [1275) 60 |1675) 84 | 110 | 50 | 200
63/130 144|335 (200 (120 | 45 | 19 | 180 | - |155|215| 81 | 53 | 95 | 90 | 40 | 245 | 170 [147.5 72 |187.5| 102 | 130 | €3 | 250
widEl Q | R|(Ss | T|Vv |PA|PB|PC PE PM| PNH8) | PO [PP|PQ| a [at | b ml t | m|Kg
30/0| 55 |65 | 26 (65|35 | 67 | 7 | 4 | M6x8n=4) (75| 60 9n=4) | 110 |110|45° | 45° | 6 slm.a(zmnoz - | 39
30/50 (64 (85|30 | 7 |40 | 90 | 9 | 5 | M8x10(n=4) (85| 70 | 11(n=4) | 125|110 |45°| 45° | 8 3Pwmmmz - | 50
306380 (88|36 | 8 |50 | 82 | 10 | 6 | M8x14n=8) [150| 116 | 11(n=4) | 180 [142|45°|45°| 8 |3 13)[102| - | 78
4075| 93 | 11 |40 | 10 | 60 | 111 | 13 | 6 | M8x14(n=8) (165 130 | 14(n=4) | 200|170 |45°| 45° | 8 |4 [31.3383)|125| - | 120
4000 (102| 13 | 45 | 11 [ 70 | 111 | 13 | 6 | MIOx18(n=8) |175| 152 | 14(n=8) 210 |200|45°| 45° | 10 |4 413)|125| - | 160
50/110(125| 14 | 50 | 14 | 85 | 131 | 15 | 6 | MI0x18(n=8) |230| 170 | 14(n=8) [ 280 |260|45° | 45° | 12 |5 | 453 |160| M6 | 392
63/130/ 140 | 16 [ 60 | 15 | 100 | 140 | 15 | 6 | M12x21(n=8) [255| 180 | 16(n=8) | 320|200 | 45° |225°| 14 |6 | 483 |[215| M6 | 550

#: ERKTEARINER, ALARMKHASERMNER, AWESHHRT, BHEMA.



W R HME)R

o | w 0
e |82 |R[&|5 (8|8
= v ™~
S|o|e|w|o|o o o o |2
el . |lelelel2|g|e|e
= = == s = =
) o
¥ QRS S8 83, 8 3|8
©
Sla|=|2[2(8]|s|8]|2|8
5 o wlo|l®|w|w|w
J45M79mﬁ..wﬂ
E00035000
M345679ﬂﬁm

WRRHMDZSZ)R

) ] CREGE
Tl |28 | FIB|Q (28| @
© |
S [ v [ o @ o 27 N R T
o lo |2 |e|o|la|e |0
m-MM1111111
= |2 2|2 =2 |2|=2
© o | @ |~
ﬂM2M914WMWN
= | v = e NN W™ o
oo @|o|a o ~
-
N|B (288 IEIEIR(Z(8 8
- B o Fal o P o EsSl o BEl o
= el o il o 2N 3 PSR PR §
n | w (T> TN - B - R - T ]
o« RS Vo [EpaE TS EEEE Ve ERE Ut sl S
8 | o « © <
FIR|IS| Y IB[(BIB|3|3|®|=
—Fle|lglelcsleleleslglgl v
N o | x| BB |0 | 0|06
=
LIl lo|w o |w|lo
ﬂ1.4!4!29-7-..94.ﬂ.ﬂu
o
ARNEIRIECIGE I IR
P —
= et o 5]
o 13
-
A Lp
Lp -
w
w
A i
A i 8 | &l
s
- F Y
\ J A
A |
N

L1

-
-

7

#HH®W(AR

15

15

18

18

18

10

10

10

17.5

24

31.5

38.5

47.5

57.5

14

14

14

14

14

00

1

100
150

i

25

75

150

RV



’ ' ' N
&?} QIHUI REDUCER
PCRV #8ES ¥ (n=1400r/min)
KW | PC+NMRV i n, MN.M) |, i, KW PC+NMRV i n, | MJINM) F
PCRV 063/040 | 75 | 18.7 | 43.0 3 25 | PCRV 080/075 | 450 | 447 | 3203 | 3 40
PCRV 063/040 | 90 | 156 | 472 3 30 PCRV 080/090 3272 | 3 40
PCRV 063/040 | 120 | 117 | 23 3 40 PORV 080/075 | o [ o o [ 4111 [ 3 50
PCRV 063/040 | .0 | oo | 70.4 3 50 PCRV 080/090 "~ | 3886 | 3 50
PCRV 063/050 73.9 3 50 | | 55w | PORVOB0/0S0 | o1 | 4426 | 8 60
PCRV083/040 | o0 | ,4 | 719 3 60 PCRV 080/110 4676 | 3 60
0.12KW | PCRV 063/050 74.5 3 60 PCRV 080/090 46 58 545.7 3 80
PCRV 063/040 95.7 3 80 PCRV 080/110 * [s9019 | 3 80
PCRV 063/050 | 240 | 58 | 089 3 80 PCRVOBOA10 | o | o [6714 | 3 | 100
PCRV 063/063 1049 | 3 80 PCRV 080/130 " 7024 3 | 100
PCRV 063/040 113 | 8 | 100 PCRV 080/075 3001 | 3 25
PCRV063/050 | 300 | 47 | 1127 | 3 | 100 PCRV080/090 | 75 | 18.7 | 300.3 | 8 25
PCRV 063/063 134 | 3 | 100 PCRV 080/110 3102 | 3 25
PCRV063/040 | . | o | 646 3 25 | PCRV 080/075 | 3543 | 3 30
PCRV 063/050 67.4 3 25 PCRV080/090 | 90 | 156 | 8517 | 8 30
PCRV083/040 | o0 | oo | 709 3 30 PCRV 080/110 3468 | 3 30
PCRV 063/050 74.6 3 30 PCRV 080/090 [ 0 | .- [ 4461 [ 3 40
PCRV 063/040 | .0 | ,,, | 935 3 40 | | 0.75kw | PCRv 080/110 4525 | 8 40
PCRV 063/050 97.0 3 40 PCRV080/090 | | o, | 56300 3 50
o.1ekw | PORVOss/os0 | o [ oo |1100] 3 50 PCRV 080/110 "~ | 5508 | 3 50
PCRV 063/063 1155 | 3 50 PCRV 080/090 | .~ [ o [ 6086 [ 3 60
PCRV063/050 | o0 | o [1117] 3 60 PCRV 080/110 © [es77 | 38 60
PCRV 063/063 19.9 | 3 60 | PoRVOBOAit0 [ [ o[ 8071 | 3 80
PCRV063/050 | ,,. | 5o | 1484 | 3 80 PCRV 080/130 ® 7826 | s 80 |
PCRV 063/063 1573 | 3 80 PCRV 080/130 | 300 | 47 | 9579 | 8 | 100
PCRV 063/050 169.0 | 3 | 100 PCRV 080/110 4120 | 243 | 30
PCRV 063/063 | >0 | 47 [T1704 3 | 100 PoRV 080/130 | 20 | 192 [4472 [ 243 | 30
PCRVO71/050 | . | o | 837 3 25 PCRVO8OA10 | . | ., | 5376 | 243 | 40
PCRV 071/063 94.8 3 25 PCRV 080/130 : “* 75307 | 243 | 40
PCRV071/080 | o0 | .. [ 1087 | 3 30 PCRV080A10 | | .| 665.1 [ 243 | 50
PCRV 071/063 107.9 | 3 30 1.1kw | PCRV 080/130 4 ® [656.4 | 243 | 50
PCRV 071/050 1347 | 3 40 PCRV 080/110 757.6 | 243 | 60
PCRV 071/063 £ = 189.2 3 40 PCRV 080/130 1aa8 | o8 778.4 | 243 | 60
PCRV 071/063 1604 | 3 50 PCRV 080/110 958.8 | 243 | 80
0-25KW ocavortors | " | %% [1ese | s 50 pcRV 080/130 | 044 | 72 [Tg97 [ 243 | 80
PCRV 071/068 | .| _ . | 1665 | 3 60 PCRV 080/130 | 243 | 5.8 |1137.9| 243 | 100
PCRV 071/075 2027 | 3 60 PCRV 08010 | _ o | o, | 5610 | 248 | 30
PCRVO7i/063 | T 2185 | s 80 PCRV 080/130 i "“ ["560.0 | 243 | 30
PCRV 071/075 = 2795 | 3 80 PCRV 080/110 7331 | 243 | 40
PCRVO71/063 | 0 1 [ 2862 [ 3 | 100 "Porv o830 | 72 | 144 7s60 | 248 | 40
PCRV 071/075 ‘" [s042 | 3 [ 100 || 1.5kw | PCRV080/110 115 | 9089 [ 248 | 50
PCRVO71/063 | .~ | [ 1403 | 3 25 PCRV 080/130 | 125 * [8os.1 | 243 | 50
PCRV 071/075 125 | 3 25 PCRV 080/110 10331 | 243 | 60
PCRVOT1/OBS | | | 1507 | 3 30 pcRv 080130 | 458 | 98 osial 243 | 0
PCRV 071/075 © 4748 | 3 30 PCRV 080/130 | 1944 | 7.2 | 1267.8| 243 | 80
PORV 071/068 | ., | . [ 2060 [ 3 40
PCRV 071/075 2215 | 3 40
0.37KW ™ BcRv 071/063 o0 | os 274 8 [ &0
PCRV 071/075 < 2165 | 3 50
PCRV 071/075 2999 | 3 80
PCRVO71/090 | 20 | 78 [2e78 | 60
PCRV071/090 | 240 | 5.8 | 367.1 3 80
PCRVO071/090 | 300 | 4.7 | 4114 | 3 | 100
PCRV 080/0756 | 75 | 18.7 | 2267 | 3 25
0.55kw | PCRV 080/075 2508 | 3 30
PCRV 080/090 | 0 | 156 o579 3 30




L3 (Jn2927)

i
I
1
1 o
1 _—
1}
. PC L1
PCRV A B c C1 D(HT) E(h8) | F | G H H | L] E1 M N 0 P
063/040 100 | 121.5 | 70 | 60 | 18(19) 60 |43| 71 | 75 | 385 |123|40| 78 | 50 715 | 40 | 87
063/050 120 | 144 | 80 | 70 | 25(24) 70 |49| 85 | 85 | 435 |133|40| 92 | &0 84 50 | 100
071/050 120 | 144 |80 |70 | 25(24) | 70 |49 | 85 | 85 | 43.5 | 143 |50 | 92 | 60 84 50 [ 100
063/063 144 | 174 |[100| 85 | 25(28) 80 |67|103| 95 | 53 |148 |40 |112| 72 102 | 63 | 110
071/063 144 | 174 |[100 | 85 | 25(28) 80 |67|103| 95 | 53 |158 |50 (112 72 102 | 63 | 110
071/075 172 | 205 |[120 | 90 | 28(35) 95 |72|112|115| 57 |176 |50 |120| 86 119 | 75 | 140
080/075 172 | 205 |[120 | 90 | 28(35) 95 |72|112|115| 57 |186 |63 |120| 86 119 | 75 | 140
071/090 206 | 238 |140[100| 35(38) | 110 |74 |130|130| 67 |193 |50 140 1083 135 | 90 | 160
080/090 206 | 238 |140[100| 35(38) | 110 |74 |130|130| 67 |203 |63 |140| 103 135 | 90 | 160
080(090)/110 | 255 | 295 |170|115 42 130 | - |144|165| 74 |233|63|165| 127.5 | 167.5 | 110 | 200
080(090)/130 | 293 | 335 |200|120 45 180 | - |155|215| 81 |253|63|170 | 147.5 | 187.5 | 130 | 250
PCRV Q R SR \ PE b t a Kg
063/040 55 | 65 | 26| 6.5 | 35 Me X 8(n=4) 6(6) 20.8(21.8) 45° | 3.9
063/050 64 | 85 | 30| 7 40 M8 X 10(n=4) 8(8) 28.3(27.3) 45° | 5.2
071/050 64 | 85 | 30| 7 40 M8 X 10(n=4) 8(8) 28.3(27.3) 45° | 5.8
063/063 80 | 85 |36 | 8 50 M8 X 14(n=8) 8(8) 28.3(31.3) 45° 7.9
071/063 80 | 85 |36 | 8 50 M8 X 14(n=8) 8(8) 28.3(31.3) 45° | 8.5
071/075 93 11 | 40| 10 | 60 M8 X 14(a=8) 8 (10) 31.3(38.3) 45° | 11.3
080/075 93 11 | 40| 10 | 60 M8 X 14(n=8) 8 (10) 31.3(38.3) 45° | 13.1
071/090 102 | 13 | 45 | 11 70 M0 X 18 (n=8) 10(10) 38.3(41.8) 45° | 15.3
080/090 102 | 13 | 45| 11 70 Mi0 X 18 (n=8) 10(10) 38.3(41.3) 45° | 17.2
080(090)/110 1256 | 14 | 50| 14 | 85 Mi0 X 18 (u=8) 12 45.3 45° 39
080(090)/130 140 | 16 | 60| 15 | 100 Mi2 X 21 (n=8) 14 48.8 22.5°| 525




(F)

FRERE
BlE=
~F1

RV

-F1

NRV..

-F2

NRV..

A1

NRV..

-A2

NRV..

NMRV..

~F2

NMRV..

HAE (A)

::

NMRV..

=-A2

NMRV..

287



.-E

NRV.

-DZ1

NRV..

-DZ2

NRV..

~-8Z

NRV..

FREHR
5% #F B2 Hi B (E)

..-E

NMRV.

.-DZ1

NMRV..

#HhR® (A)
NMRV..

-DZ2

-SZ

NMRV..

RV

288



	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_01
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_02
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_03
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_04
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_05
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_06
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_07
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_08
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_09
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_10
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_11
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_12
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_13
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_14
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_15
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_16
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_17
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_18
	NMRV系列蜗轮蜗杆减速机_页面_19

